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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Председник и чланови Изборне комисије Државног већа тужилаца обавештавају јавност да је након завршеног гласања у изборном поступку за изборне чланове Државног већа тужилаца из реда јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца и пребројаних гласачких листића са свих 17 бирачких места донета одлука да се објаве прелиминарни резултати гласања.

Од укупног броја од 656 гласача по кандидационим листама за Републичко јавно тужилаштво, апелациона јавна тужилаштва, Тужилаштво за организовани криминал и Тужилаштво за ратне злочине, виша јавна тужилаштва и основна јавна тужилаштва изашло је 611 гласача, односно 93,14%, док је на кандидационој листи за јавна тужилаштва са територија аутономних покрајина од 150 уписаних бирача изашло 135 бирача, односно 90% од укупног броја уписаних бирача. На бирачким местима су били присутни посматрачи из Удружења јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца Србије и Мисије Организације за европску безбедност и сарадњу за Србију. До закључења гласања Изборној комисији није достављен ниједан приговор због повреде изборног права у току избора или неправилности у току предлагања кандидата односно избора.
Обзиром да на овим изборима носиоци јавнотужилачке функције бирају 6 кандидата за изборне чланове Државног већа тужилаца из реда јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца и то једног из Републичког јавног тужилаштва, једног из апелационих јавних тужилаштава, Тужилаштва за организовани криминал и Тужилаштва за ратне злочине, једног из виших јавних тужилаштава, два из основних јавних тужилаштава и једног из јавних тужилаштава са територија аутономних покрајина, Изборна комисија објављује имена кандидата са највећим бројем гласова:
- за листу кандидата за Републичко јавно тужилаштво од укупно изашлих 100% бирача највећи број гласова је добио кандидат др Горан Илић.
- за листу кандидата за апелациона јавна тужилаштва, Тужилаштво за ратне злочине и Тужилаштво за организовани криминал од укупно изашлих 96,2% бирача највећи број гласова је добио кандидат Радован Лазић.
- за листу кандидата за виша јавна тужилаштва од укупно изашлих 95,85% бирача највећи број гласова је добио кандидат Станислав Дукић.
- за листу кандидата за основна јавна тужилаштва од укупно изашлих 90,86% бирача највећи број гласова су добили кандидати Светлана Ненадић и Сандра Кулезић.
- за листу кандидата за јавна тужилаштва са територије Аутономних покрајина од укупно изашлих 90,66% бирача највећи број гласова је добио кандидат Татјана Лагумџија.
Коначни резултати са тачним бројем гласова по свим кандидационим листама ће бити објављени након истека рока предвиђеног Одлуком о изборним радњама и роковима од 09.10.2015. године, односно након доставе Записника о утврђивању резултата избора Државном већу тужилаца дана 04.12.2015. године у 15.00 часова.
Изборна комисија Државног већа тужилаца
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