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Р Е П У Б Л И К А   С Р Б И Ј А

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

ул. Ресавска бр. 42 

БЕОГРАД

А бр. 268/20

28.10.2020. године

Београд
С А О П Ш Т Е Њ Е


Дана 28.10.2020. године одржана је трећа редовна седница Изборне комисије Државног већа тужилаца на којој је комисија донла решења о закључењу бирачког списка и извода из бирачких спискова, као и о бирачким одборима, те је разматрала питања везана за набавку гласачког материјала, након чега је донела одлуку да се јавна тужилштва обавесте о датуму и времену одржавања избора за изборне чланове Државног већа тужилаца из реда јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца.

На изборима право да гласа имаће укупно 629 бирача – јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца на трајној функцији који су уписани у бирачки списак који је закључен 28.10.2020. године, а гласање ће се обавити  12.11.2020. године у времену од 08.00 до 13.00 часова на укупно 17 бирачких места, заокруживањем само једног кандидата на листи.

На свим бирачким местима биће присутни посматрачи мисије ОЕБС у Србији који ће пратити ток изборног поступка.

За кандидате са листе „Републичко јавно тужилаштво“ гласаће 12 бирача, са листе „Апелациона јавна тужилаштва, Тужилаштво за ратне злочине и Тужилаштво за органиозовани криминал“ гласаће 70 бирача, са листе „Виша јавна тужилаштва“ 226, са листе „Основна јавна тужилаштва“ 321, док ће за кандидате са листе „јавна тужилаштва са територије Аутономне покрајине“ гласати 138 носилаца јавнотужилачке функције са правом гласа.
Програми које су кандидати доставили Изборној комисији, прослеђени су свим тужилаштвима и истакнути на интернет сајту Државног већа тужилаца.
Изборна комисија апелује на све кандидате да се придржавају правила за представљање кандидата којима се афирмишу принципи равноправности кандидата у поступку предлагања као и принцип доступности података о кандидатима ради благовременог информисања бирача о активностима и програму кандидата, те још једном указује свим руководиоцима јавних тужилаштава да су на захтев кандидата дужни да обезбеде просторне услове за представљање програма кандидата.
Изборна комисија Државног већа тужилаца

Председник комисије
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