САОПШТЕЊЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Државно веће тужилаца, на седници одржаној 19.02.2018.  године разматрало је радни текст  aмандмана Министарства правде на Устав Републике Србије. Државно веће тужилаца сматра да се предложеним амандманима смањује достигнути ниво самосталности јавног тужилаштва, па предлаже да се постојећи радни текст амандмана повуче из јавне расправе. Мишљења смо да је неопходно формирање  радне групе у чијем ће саставу бити и релевантни представници струке, која ће сачинити нови радни текст измена Устава, узимајући у обзир све до сада изнете примедбе, а који ће касније бити основ за квалитетну, суштинску и свеобухватну јавну расправу.
Предложено решење, по ком би представници јавног тужилаштва били у мањини у саставу Високог савета тужилаца, довело би до тога да о свим битним питањима  из надлежности овог тела, којима се јемчи  самосталност јавног тужилаштва (избор, напредовање, разрешење, дисциплинска одговорност, материјални положај), одлучују чланови које бира Народна скупштина. Наведено је у супротности са Акционим планом за поглавље 23 који предвиђа састав тужилачког савета са најмање 50% чланова из реда јавних тужилаца. 
Такође, спорно је решење према ком дисциплински поступак и поступак разрешења јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца може покренути министар надлежан за правосуђе, што отвара простор извршној власти за одлучивање о поверењу или неповерењу у односу на појединачне тужиоце.

 Забрињавајућа су и следећа решења: могућност трајног премештања заменика јавног тужиоца у друго јавно тужилаштво, без његове сагласности; укидање кривичноправног и кривичнопроцесног имунитета јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца; укидање самосталности јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца.

Посебно забрињава одредба којом се на нејасан и недоречен начин, као нови услов за избор заменика јавног тужиоца у најнижим тужилаштвима, уводи претходно окончана посебна обука у институцији за обуку у правосуђу. Овај предлог отвара могућност да се фактичка надлежност за први избор заменика јавних тужилаца, у тужилаштвима најнижег нивоа, измести из Високог савета тужилаца, као самосталног органа, на институцију која нема гаранције независности ни самосталности.
Веће сматра да радни текст садржи и извесна позитивна решења као што је надлежност  Високог савета тужилаца за избор и разрешење заменика јавних тужилаца и јавних тужилаца, као и укидање првог избора заменика јавних тужилаца на трогодишњи мандат. Међутим, описана позитивна решења сматрамо недовољним у смислу остварења ефекта унапређења владавине права у Републици Србији и спровођења Акционог плана за поглавље 23, у делу који се тиче независности правосуђа од политичког утицаја.

Због изузетног значаја ове теме за будућност јавног тужилаштва и владавину права у Републици Србији, Државно веће тужилаца je сачинило детаљну анализу са коментарима и примедбама на предложени радни текст амандана, а своје предлоге измена Устава, Веће ће изнети накнадно. 
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