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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                   А бр. 771/18
 Датум: 12.09.2018. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ДВАНАЕСТЕ  РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 12. септембра  2018. године

Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 07. септембра 2018. године.

            Седница је почела у 9,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Дванаесту редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовала чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, као и изборни чланови сталног састава Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду,  Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду. 
Седници нису присуствовали, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, који су оправдано одсутни. 


По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовала Оливера Кијевчанин, виши саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца. 
Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и навела да је у дневном реду који је електронским путем достављен члановима Већа, уочена грешка која се односи на тачку 7. где је наведено: доношење одлуке о давању сагласности на предлог Програма сталне обуке за 2018 годину, на Правосудној академији, што није предвиђено као тема за данашњу седницу, већ је на дневном реду под тачком 7. требало да се нађе доношење одлуке о одређивању броја корисника почетне обуке девете генерације на Правосудној академији.
 Предложила је следећи дневни ред:

1. Усвајање записника са Једанаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 07. септембра 2018. године. 
2. Утврђивање коначне ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду („Службени гласник РС”, број 46/2018 од 15. јуна 2018. године).
3. Доношење одлуке о избору заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду („Службени гласник РС”, број 46/2018 од 15. јуна 2018. године).
4. Разматрање и исправка техничке грешке коначне ранг листе кандидата за заменика Тужиоца за ратне злочине, усвојене на седници Већа 10. јула 2018. године, а поводом огласа за избор заменика Тужиоца за ратне злочине („Службени гласник РС”, број 86/2017 од 22. септембра 2017. године). 

5.  Доношење одлуке о објављивању Огласа за избор јавних тужилаца.
6.  Доношење одлуке о објављивању Огласа за избор заменика јавних тужилаца.
7. Доношење одлуке о одређивању броја корисника почетне обуке девете генерације на Правосудној академији.
8.  Разно.
Чланови Већа једногласно су усвојили предложени дневни ред.
1. Усвајање записника са Једанаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 07. септембра 2018. године. 

Чланови Државног већа тужилаца, немају примедби на текст записника са Једанаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 07. септембра 2018. године, и исти су усвојили. 
2.Утврђивање коначне ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду („Службени гласник РС”, број 46/2018 од 15. јуна 2018. године).

Станислав Дукић, предложиo је да Веће утврди коначне ранг листе за избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, имајући у виду да је истекао рок за изјављивање приговора на ранг листе и да ниједан кандидат није изјавио приговор.

Председница Већа ставља на гласање предлог да се утврде коначне ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.
Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили коначне ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.
3.Доношење одлуке о избору заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду („Службени гласник РС”, број 46/2018 од 15. јуна 2018. године).
Станислав Дукић, известилац испред Комисије за обављање разговора подсетио је чланове Већа, да се на оглас за  избор заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, пријавило 4 кандидата, да су сви остварили максималан број бодова и предложио да се за заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, изаберу Борислав Миглински и  Бранка Милосављевић, заменици јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду.
Председница Већа, ставила је на гласање предлог да се Борислав Миглински, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, изабере за заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.
Чланови Већа једногласно су изабрали Борислава Миглинског, за заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.

Председница Већа, ставила је на гласање предлог да се  Бранка Милосављевић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, изабере за заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.

Председница Већа се изузима од гласања.

Чланови Већа, који су гласали једногласно су изабрали, Бранку Милосављевић, за заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду.

Одлука о избору заменика јавног тужиоца представља саставни део записника.

4. Разматрање и исправка техничке грешке ранг листе кандидата за заменика Тужиоца за ратне злочине, а поводом огласа за избор заменика Тужиоца за ратне злочине („Службени гласник РС”, број 86/2017 од 22. септембра 2017. године). 

Председница Већа, поводом наведене тачке дневног реда упутила је критике на рад Административне канцеларије а које се односе на пропуст приликом сачињавања ранг листе и коначне ранг листе кандидата за заменика Тужиоца за ратне злочине, где је погрешно уписана оцена кандидата Сератлић Василија, судије Првог основног суда у Београду,  коме је уместо оцене 4 коју је остварио на испиту грешком уписана оцена 5. Сматра да су такви пропусти недопустиви и апеловала да се убудуће врши детаљнија контрола израде аката. 
Станислав Дукић, упознао је чланове Већа, да је на седници која је одржана 14. јуна 2018. године, Веће утврдило ранг листе  кандидата за избор заменика Тужиоца за ратне злочине, а поводом огласа објављеном у („Службеном гласнику РС“ број 86/2017 од 22. септембра 2017.године). Наведена ранг листа објављена је на интернет презентацији.
Након објављивања, уочено је да је дошло до техничке грешке која се односи на кандидата Сератлић Василија, судију Првог основног суда у Београду, коме је на ранг листи а касније и коначној ранг листи усвојеној на седници Већа  10. јула 2018.године,  наведена збирна оцена 5, док је у ствари именовани кандидат оцењен збирном оценом 4.
Такође, увидом у конкурсну документацију која се односи на кандидата Сератлић Василија, потврђено је да је на писменом испиту када су објављени резултати испита оцењен оценом 4 што се поклапа и са оценом приликом објављивања резултата под шифрама где је његова шифра ДВТ-119 и где је такође евидентирана оцена 4. 
У конкретном случају, очигледно је да се ради о техничкој грешки  приликом постављања ранг листе на интернет презентацију, што се касније одразило и на коначну ранг листу усвојену на седници Већа 10. јула 2018. године, где је такође уочена иста техничка грешка. Предложио је да Веће донесе одлуку о исправци ранг листе, која ће се објавити на интернет презентацији како би почео да тече рок за приговре на ранг листу.

Председница Већа, ставила је на гласање предлог о исправци техничке грешке ранг листе кандидата за заменика Тужиоца за ратне злочине.
Чланови Већа једногласно су донели одлуку о исправци техничке грешке ранг листе кандидата за заменика Тужиоца за ратне злочине.
Одлука  представља саставни део записника.
5.  Доношење одлуке о објављивању Огласа за избор јавних тужилаца.

Председница Већа, навела је да треба упутити обавештење Народној скупштини да је Тихомир Кнежевић, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Вршцу, који је одлуком Народне скупштине Републике Србије 21. децембра 2015. године, изабран за јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Вршцу, преминуо дана 23. августа 2018. године. 
Сандра Кулезић, предложила је да се  с обзиром на  упражњена места објави оглас за избор јавних тужилаца у Основним јавним тужилаштвима у Вршцу и Неготину.

Чланови Већа прихватили су предлог и донели одлуку да се објави оглас за избор јавних тужилаца у следећим тужилаштвима:  

Основно јавно тужилаштво у Вршцу




                                              

Основно јавно тужилаштво у Неготину




 
Текст огласа представља саставни део записника.
6.  Доношење одлуке о објављивању Огласа за избор заменика јавних тужилаца.
Сандра Кулезић, навела је да је Одлуком о изменама Одлуке о броју заменика јавних тужилаца, повећан број заменика јавних тужилаца у појединим јавним тужилаштвима и предложила да се сходно томе објави оглас за заменике јавних тужилаца у тужилаштвима у Републици Србији.
Чланови Већа прихватили су предлог и донели одлуку да се објави оглас за избор јавних тужилаца Републици Србији у следећим тужилаштвима:  

  Назив јавног тужилаштва                                           
Број места
Више јавно тужилаштво у Београду




2                                              

Више јавно тужилаштво у Новом Саду




3
Више јавно тужилаштво у Краљеву




1

Више јавно тужилаштво у Нишу





2

Више јавно тужилаштво у Јагодини




1


Више јавно тужилаштво у Пожаревцу




1

Више јавно тужилаштво у Новом Пазару




1

Више јавно тужилаштво у Неготину




1

Више јавно тужилаштво у Пироту





1

II
Прво основно јавно тужилаштво у 
Београду



2                    
Друго основно јавно тужилаштво у Београду



1

                       
Треће основно јавно тужилаштво у Београду



2

                                          

Основно јавно тужилаштво у Лазаревцу




1
Основно јавно тужилаштво у Обреновцу




1

 
Основно јавно тужилаштво у Ваљеву




1                                     

Основно јавно тужилаштво у Новом Саду




1                                                  

Основно јавно тужилаштво у Бечеју




1                                                

Основно јавно тужилаштво у Суботици




1                                           

Основно јавно тужилаштво у Вршцу




1                                              
Основно јавно тужилаштво у Сомбору




1                                               

Основно јавно тужилаштво у Крагујевцу



            1                                            

Основно јавно тужилаштво у Аранђеловцу



1
                                                                                                    
Основно јавно тужилаштво у Пожаревцу




1

Основно јавно тужилаштво у Параћину




1

Основно јавно тужилаштво у Брусу




1

Основно јавно тужилаштво у Новом Пазару



2

Основно јавно тужилаштво у Нишу




1

Основно јавно тужилаштво у Куршумлији



1

Сандра Кулезић, обавестила је чланове Већа, да ће се по један заменик јавног тужиоца  и то из основних јавних тужилаштва у Деспотовцу и Крушевцу, трајно упутити у друга јавна тужилаштва, тако да у наведеним тужилаштвима остаје упражњено по једно место, и предложила да се иста попуне. Сматра, да је рационално да се објава огласа за попуњавање места у основним јавним тужилаштвима у Деспотовцу и Крушевцу, спроведе у оквиру напред наведеног огласа, тек након реализације трајног упућивања заменика,  након чега би се на телефонској седници  донела одлука о попуњавању та два места. У том смислу потребно је сачекати реализацију трајног упућивања заменика јавних тужилаца  и након  доношења одлуке на телефонској седници о попуњавању  два места у наведеним тужилаштвима,  објавити комплетан  оглас за избор заменика јавних тужилаца у „Службеном гласнику“.

Чланови Већа, сагласни су да се оглас за избор јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца у Републици Србији  објави у „Службеном  гласнику“, тек након одлуке о расписивању огласа за заменика јавног тужиоца  у Основним јавним тужилаштвима у  Деспотовцу и Крушевцу.  

7. Доношење одлуке о одређивању броја корисника почетне обуке девете генерације на Правосудној академији
Станислав Дукић, известилац навео је да се у радном матерјалу налази допис упућен од стране директора Правосудне академије, који се обратио  Државном већу тужилаца, са молбом да у складу са чланом 26. Закона о Правосудној академији, одреди број полазника почетне обуке Правосудне академије, како би Академија могла да приступи организовању пријемног испита за полазнике девете генерације почетне обуке. Како Веће сходно прописаном законском овлашћењу једном годишње одређује број корисника почетне обуке које утврђује на основу процене броја слободних места заменика јавних тужилаца у основном јавном тужилаштву, у години која следи након године у којој корисници завршавају почетну обуку, као и да према расположивим информацијама укупно 24 заменика јавног тужиоца до 2021 године, испуњава услове за одлазак у пензију предложио је да  Веће одреди 9 корисника почетне обуке.
Председница Већа, ставила је на гласање предлог да се одреди број корисника почетне обуке девете генерације на Правосудној академији.

Чланови Већа, након краће дискусије  једногласно су донели одлуку на основу које се одређује  6 (шест) корисника почетне обуке девете генерације на Правосудној академији.

 Одлука представља саставни део записника.

Седница је завршена у 10,30 часова.
Записник сачинила:
Оливера Кијевчанин
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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