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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                   А бр. 474/17
 Датум: 26.04.2017. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ШЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 26. априла 2017. године

Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 25. априла 2017. године.

            Седница је почела у 09,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Шесту редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, као и изборни чланови сталног састава Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду
Седници није присуствовао члан Државног већа тужилаца по положају Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, који је оправдано одсутан.


По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовала Оливера Кијевчанин, виши саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.

Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:
1. Усвајање записника са Пете редовне седнице сталног састава Државног већа тужилаца од 23. марта 2017. године.
2. Именовање председника и чланова Жалбене комисије Државног већа тужилаца.

3. Разматрање одлуке о изменама и допунама  члана 25. став 4., члана 30. став 3. и члана  33. став 5. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
4. Доношење одлуке о захтеву за престанак функције на лични захтев заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, Љиљане Николић.

5. Образовање Комисија за спровођење конкурса по огласима објављеним у („Службеном гласнику РС”, број 16/17 од 02.03.2017. године и „Службеном гласнику РС”, број 30/17 од 31.03.2017. године), за виша и основна јавна тужилаштва у Републици Србији.

6. Одлучивање о предлогу Вишег јавног тужилаштва у Београду, о повећању основне плате заменика јавног тужиоца у износу од 15%, а сходно одредби члана 73. став 2. Закона о јавном тужилаштву.

7. Разно.
 
 Чланови Већа једногласно су усвојили предложени дневни ред.

1. Усвајање записника са Пете редовне седнице Државног већа тужилаца, од 23. марта 2017. године.
Чланови Државног већа тужилаца, немају примедби на текст записника са Пете редовне седнице Државног већа тужилаца, од 23. марта 2017. године, и исти су усвојили.
2. Именовање председника и чланова Жалбене комисије Државног већа тужилаца.
        Члан Већа Станислав Дукић, навео је да сходно  члану 9. став 1. Одлуке о образовању и раду Административне канцеларије Државног већа тужилаца, где је између осталог прописано да о жалбама државних службеника у Административној канцеларији, на решења којима се одлучује о правима и дужностима државних службеника у Административној канцеларији, и о жалбама учесника конкурса, одлучује Жалбена комисија коју образује Веће, треба именовати председника и чланове Жалбене комисије Државног већа тужилаца, с обзиром да је предходном саставу Комисије истекао мандат.
      Предложио је да се за председника Жалбене комисије Државног већа тужилаца именује Зоран Петрић, виши саветник у Републичком јавном тужилаштву, а за чланове наведене Комисије да се именују, Татјана Васиљевић Вељковић, виши саветник у Републичком јавном тужилаштву, Светлана Богдановић, виши саветник у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, Владимир Севић, секретар у Првом основном јавном тужилаштву у Београду и Јадранка Полић, секретар у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.
         Председница Већа, ставља на гласање предлог известиоца да се именује председник и чланови Жалбене комисије Државног већа тужилаца у напред наведеном саставу.
         Чланови Државног већа тужилаца једногласно су усвојили предлог, а одлука о именовању председника и чланова Жалбене комисије Државног већа тужилаца, представља саставни део записника.
3. Разматрање одлуке о изменама и допунама члана 25. став 4., члана 30. став 3. и члана  33. став 5. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
        Светлана Ненадић, изложила је предлоге који се односе на измену три члана Пословника, наводећи да конкретно члан 25. треба изменити у ставу 4. где би уместо првобитне формулације „у раду седнице по правилу, учествује секретар, а по потреби присуствују и друга лица запослена у канцеларији” стајало „у раду седнице по одобрењу председника учествује секретар и присуствују друга лица запослена у канцеларији”. Навела је, да свако ко учествује у раду седнице мора да има одобрење преседника Већа, који у складу са прописаним овлашћењима руководи радом Државног већа тужилаца, те је у том смислу и потребно одобрење председника Већа за учeствовање и присуство на седници Државног већа тужилаца.  
       Радован Лазић, не слаже са предложеном изменом и сматра да секретар Државног већа тужилаца треба да присуствује седницама Већа.

     Чланови Државног већа тужилаца, сагласили су се да се дискутује о сваком члану   Пословника чија је измена предложена, а након тога да се донесе одлука. 
      Светланa Ненадић, образложила је разлоге за измену члана 30. став 3. и члан 33.став 5. Пословника, у смислу да наведене чланове треба уподобити са законском формулацијом наведеном у члану 17. Закона о Државном већу тужилаца, где је у ставу 1. јасно опредељено да се одлуке Већа доносе већином гласова свих чланова. Наиме, чланом 14. став 3. наведеног закона, предвиђено је да се седнице Већа одржавају када је присутно најмање шест чланова, што према њеном мишљењу представља само кворум потребан за одржавање седнице, али тај број не опредељује потребну већину за доношење одлука. Осврнула се и на тренутну ситуацију, где Веће није у пуном саставу већ се састоји од 10 чланова, те да би хипотетички гледано ако би се десило да Веће поступа у саставу од 9 чланова дошли у  ситуацију да већина приликом одлучивања буде 5 чланова, те је у том смислу потребно определити шта је већина чланова Већа. 

      Председница Државног већа тужилаца, сматра да је закон потпуно јасан да се одлуке Већа доносе већином свих чланова, чији је број опредељен, тачније Државно веће тужилаца се састоји од 11 чланова и у том смислу већина приликом доношења одлука  је увек шест чланова. Напоменула је, да би предложеним изменама направили преседан и нагласила да се никада није десила ситуација да Државно веће тужилаца, нема довољан број чланова да се не би могле доносити одлуке, али да и уколико би дошли у ситуацију да Веће поступа у непотпуном саставу постоји законска процедура којом се то решава.   
    Министарка правде, изјавила је да се одлуке доносе већином свих чланова Већа, које је састављено од 11 чланова, и да је у конкретном случају већина шест чланова, те да је закон потпуно јасан и да би се у супротном изиграла институцији јер би дошли ситуацију да се одлуке доносе и са присутна четири члана. Сматра да је већина за доношење одлука стриктно законом опредељена и то је шест чланова Већа. Није сагласна са другачијим тумачењем које према њеном мишљењу води ка томе да се одлуке доносе већином присутних чланова, те да је Пословник усвојен на предходној седници Већа и она је гласала за тај члан Пословника, којим је јасно опредељена већина.    
      Др Горан Илић, изјавио је да се овде не ради о тумачењу Пословника, већ о уношењу изричите законске одредбе из члана 17. Закона о Државном већу тужилаца, где је наведено да се одлуке доносе већином свих чланова Већа, и да би ту законску формулацију требало унети у Пословник. Другим речима  предлаже се да се у Пословник унесе  законска одредба у погледу кворума за одлучивање, будући да се ради о заокруженој норми која не допушта конкретизацију нити разраду кроз Пословник.Уколико, да се у Пословник унесе законска норма не буде прихваћен, десиће се да се  форма за одлучивање уређује на различит начин, те да нема сумње да се кворум за одлучивање мора утврђивати применом законске норме, и треба да се  измени на начин како је предложено.  

Министарка правде, сматра да ако се поштује Закон о Државном већу тужилаца и ако се уноси одредба да се одлуке доносе већином свих чланова Већа онда треба унети и да Веће има 11 чланова, с обзиром та тај податак није наведен у Пословнику.
Радован Лазић, изјавио је да је рад на Пословнику био квалитетан и озбиљан да су у раду активно учествовали и представници министарства правде, и сматра да не може бити незаконита одредба преписана из закона.

     Татјана Лагумџија, сматра да да је најважније да одредба у Пословнику није у супротности са законом тачније одредба Пословнка како сада гласи је недвосмислена и не ствара  проблеме у тумачењу. 
     Станислав Дукић, је предложио да се Пословник уподоби са законом јер би у супротном прописивање другачије већине у односу на закон било неодговорно.
    Проф. др Зоран Стојановић, изјавио је да се ради о тумачењу у смислу фактичког броја чланова или присутног броја чланаова, имајући у виду да су у пракси опредељена два начина приликом доношења одлука, тако да се одлуке доносе већином присутних чланова или већином укупног броја чланова.  
      Председница Већа, ставља на гласање предлог о изменама и допунама члана 25. став 4. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
      Чланови Већа, већином гласова усвојили су предлог и донели су одлуку о изменама и допунама члана 25. став 4. Пословника о раду Државног већа тужилаца. 
      Председница Већа, ставља на гласање предлог о изменама и допунама члана 30. став 3.  Пословника о раду Државног већа тужилаца.
      Чланови Већа, већином гласова нису усвојили предлог о изменама и допунама члана 30. став 3. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
      Председница Већа, ставља на гласање предлог о изменама и допунама члана 33. став 5.  Пословника о раду Државног већа тужилацa.
      Чланови Већа, већином гласова нису усвојили предлог о изменама и допунама члана 33. став 5. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
Одлука о изменама и допунама Пословника о раду Државног већа тужилаца, представља саставни део записника.

4. Доношење одлуке о захтеву за престанак функције на лични захтев заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, Љиљане Николић.
Љиљана Николић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, поднела је Државном већу тужилаца захтев за престанак функције на лични захтев, сходно члану 19.а Закона о пензијско инвалидском осигурању, и то са даном 30.04.2017. године.
Чланови Државног већа тужилаца, донели су одлуку да Љиљани Николић, заменику јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, престаје функција 30.04.2017. године, на лични захтев.
Одлука о престанку функције заменику јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, Љиљани Николић, представља саставни део записника.
5. Образовање Комисија за спровођење конкурса по огласима објављеним („Службеном гласнику РС”, број 16/17 од 02.03.2017. године и „Службеном гласнику РС”, број 30/17 од 31.03.2017. године), за виша и основна јавна тужилаштва у Републици Србији.

        Члан Већа Сандра Кулезић, навела је да сходно процедури предвиђеној Правилником о критеријумима и мерилима за оцену стручности оспособљености и достојности кандидата у поступку предлагања  за заменика јавног тужиоца који се први пут бира, као и Правилником о критеријумима и мерилима за оцену стручности оспособљености и достојности кандидата у поступку предлагања и избора  носиоца јавнотужилачке функције, треба формирати Комисије које ће спровести конкурс за избор носилаца јавнотужилачке функције по огласима објављеним у „Службеном гласнику РС”, број 16/17 од 02.03.2017. године и „Службеном гласнику РС”, број 30/17 од 31.03.2017. године, за виша и основна јавна тужилаштва у Републици Србији. Предложено је да Комисије поступају у следећем саставу:
1. Комисија за утврђивање дозвољености благовремености,  и потпуности пријава, у саставу: 
- Томо Зорић, секретар Државног већа тужилаца,
- Катарина Антић, виши саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца,
- Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.
2. Испитна комисија у саставу:
-  др Горан Илић, члан Државног већа тужилаца,
-  Радован Лазић, члан Државног већа тужилаца,

- Томислав Килибарда, јавни тужилац у Апелационом јавном тужилаштву у Београду.
3. Комисија за приговоре кандидата (први избор) у саставу:

- Станислав Дукић, члан Државног већа тужилаца,

- Светлана Ненадић, члан Државног већа тужилаца,

- Сандра Кулезић, члан Државног већа тужилаца.

   
 4. Комисија за предходно рангирање (први избор) и обављање разговора са кандидатима који су носиоци јавнотужилачке функције, а пријавили су се на оглас за избор у виша јавна тужилаштва, у саставу:

- Татјана Лагумџија, члан Државног већа тужилаца,

           - Радован Лазић, члан Државног већа тужилаца,

- Станислав Дукић, члан Државног већа тужилаца.

Заменик члана Комисије, др. Горан Илић, члан Државног већа тужилаца.

5. Комисија за предходно рангирање (први избор) и обављање разговора са кандидатима који су носиоци јавнотужилачке функције, а пријавили су се на оглас за избор у основна јавна тужилаштва, у саставу:

- Татјана Лагумџија, члан Државног већа тужилаца,

           - Радован Лазић, члан Државног већа тужилаца,

- Сандра Кулезић, члан Државног већа тужилаца.

Заменици члана Комисије, Светлана Ненадић и Станислав Дукић, чланови Државног већа тужилаца.
   
 Чланови Државног већа тужилаца, донели су одлуку о образовању Комисија у наведеном саставу, ради спровођење конкурса за виша и основна јавна тужилаштва у Републици Србији.  
    
Одлуке о образовању Комисија представљају саставни део записника.
6. Одлучивање о предлогу Вишег јавног тужилаштва у Београду, о повећању основне плате заменика јавног тужиоца у износу од 15%, а сходно одредби члана 73. став 2. Закона о јавном тужилаштву.
Станислав Дукић, известио је присутне о предлогу Вишег јавног тужилаштва у Београду, упућен Државном већу тужилаца за повећањем основне плате заменика јавног тужиоца у наведеном јавном тужилаштву у износу од 15% процената. Детаљно је изложио наводе из предлога који се генерално односи на велику оптерећеност поступајућих заменика због тенденције повећаног обима посла, поступање у сложенијим предметима и недовољног броја заменика јавног тужиоца укупно 44, што је мање у односу на број заменика предвиђен Одлуком о броју заменика јавних тужилаца, где је прдвиђен број од 51 носиоца јавнотужилачке функције. Даље је навео да се ради о шест места која није могуће попунити избором на јавнотужилачку функцију, с обзиром да се ради о заменицима јавног тужиоца који су упућени у друге органе. 
Министарка правде, сматра да треба урадити детаљну анализу и утврдити да ли расположива одобрена финансијска средства дозвољавају тражено повећање, те да не би дошли у ситуацију да се такви захтеви за повећањем основне плате покривају из буџетских резерви Републике Србије.
Светлана Ненадић, навела је да постоји проблем везан за недостатак финансијских средстава, као и да постоји проблем у  начин исплате приправности и прековремених сати у јавним тужилаштвима. Наиме, јавни тужиоци самостално примењују уредбу Владе о накнадама и примањима изабраних и постављених лица, и постоји несразмера у исплати такве врсте накнаде између јавних тужилаштава у Београду и унутрашњости. Уједно, суочавамо се и са тужбама носилаца јавнотужилачке функције због неисплаћених прековремених сати и приправности, за које поседују уредну документацију, у складу са Уредбом, а током године није било довољно новца да им буде исплаћено. Сматра да би било целисходно изменити законске одредбе, односно укинути примену предметне Уредбе и законом прописати да сваки заменик или јавни тужилац који дежура има право на месечну накнаду од 15% тог месеца. На овај начин била би омогућена правичнија расподела средстава, носиоци јавнотужилачке функције би добили већа новчана средства, а уштеда би била остварена кроз избегавање судских поступака. Такође, на овај начин остварила би се правичнија расподела средстава, односно спречили би јаз који постоји између неких тужилаштава у погледу исплаћених средстава. Такође, овај износ од 15% представља стварну слику оптерећености јавних тужилаца.  
Председница Већа, сматра да се често злоупотребљава право на приправност с обзиром да таква врста накнаде у својој дефиницији подразумева ситуацију у којој је носилац јавнотужилачке функције стварно приправан у смислу потпуног радног ангажовања у времену приправности. Предложила је, да се изврши тачна анализа у вези расположивих финансијских средстава и да се након тога размотри предлог Вишег јавног тужилаштва у Београду.
Са наведеним предлогом сагласили су се сви чланови Већа.         
7. Разно

Сандра Кулезић, предложила је да се у складу са предвиђеном систематизацијом објави оглас за избор заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, имајући у виду оптерећеност и реалне потребе наведеног јавног тужилаштва, као и чињеницу да су два заменика јавног тужиоца из тог јавног тужилаштва упућени у Више јавно тужилаштво у Београду. Такође, навела је да би напред наведене Комисије формиране ради конкурса за избор носилаца јавнотужилачке функције, по огласима објављеним у („Службеном гласнику РС”, број 16/17 од 02.03.2017. године и „Службеном гласнику РС”, број 30/17 од 31.03.2017. године,) поступале и поводом новог огласа који би се расписао, и био објављен у првом наредном броју „Службеног гласника РС”.
Чланови Већа, донели су одлуку о објављивању огласа за избор заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, и сагласни су да Комисије формиране у наведеном саставу спроведу поступак избора заменика јавних тужилаца поводом сва три  огласа за избор.
Светлана Ненадић, известила је чланове Већа о захтеву за продужетак радног односа који је Већу упутила 15.03.2017. године, Гордана Максимовић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Нишу. У захтеву је, између осталог, навела да 23.06.2017.године, навршава 65 година живота, што је услов за  навршење радног века, али сматра да се сходно одредби члана 175. тачка 2. Закону о раду, радни однос може продужити за две године, односно најмање седам месеци тачније до 23.01.2018.године, колико је не њеном кривицом трајао престанак дужности јавног тужиоца у периоду од 01.01. до 31.07.2010. године. Светлана Ненадић, предложила је да се захтев заменика јавног тужиоца одбије као неоснован, уз образложење да је Гордана Максимовић, сходно одредбама Закона о јавном тужилаштву којим су уређени сви разлози за престанак јавнотужилачке функције, испунила услов прописан одредбом члана 89. наведеног закона, с обзиром да 23.06.2017. године, навршава 65 година живота, и да сходно наведеној законској одредби заменику јавног тужиоца престаје функција, по сили закона.
    Чланови Државног већа тужилаца, донели су одлуку да се захтев Гордане Максимовић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Нишу, одбије као неоснован.
Одлука представља саставни део записника.
Седница је завршена у 11,30 часова.
Записник сачинила:
Оливера Кијевчанин
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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