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        РЕПУБЛИКА СРБИЈА



 

  
ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

            ул. Ресавска бр. 42

               11000 Београд

A бр. 126/20
12.05.2020. год.
Б е о г р а д
На основу члана 75. став 3. Закона о јавном тужилаштву („Службени гласник РС”, бр. 116/08, 104/09, 101/10, 78/11 - др. закон, 101/11, 38/12 - УС, 121/12, 101/13, 111/14 – УС, 117/14, 106/15 и 63/16 – УС) и члана 13. став 1. алинеја трећа Закона о Државном већу тужилаца („Службени гласник РС”, бр. 116/08, 101/10, 88/11 и 106/15), 
Државно веће тужилаца на седници одржаној дана 12. маја 2020.                    године
О Д Л У К У

О ИЗБОРУ ЗАМЕНИКА ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
I
За заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду бирају се:
1. Стајковац Мирјана, заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду,
2. Стеванчевић Јелена, заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.

За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бирају се:
1. Вујичић Александра, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду,
2. Дедић Миљан, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду,

3. Миленковић Дејан, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду,
4. Минић Саша, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду,
5. Стоjилковић Марија, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду бирају се:

1. др Вуковић Никола, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду,

2. Коларски Станислава, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду,
3. Мићић Милан, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину бира се:
1. Мојсин Драгана, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сенти бира се:

1. Мајлат Борис, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сенти.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци бира се:

1. Вулић Ана Марија, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу бира се:
1. Протић Александар, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу бира се:
1. Митић Снежана, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу бира се:
1. Живковић Милан, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу бира се:
1. Трајковић Сања, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.
II

Заменик јавног тужиоца ступа на функцију на свечаној седници у јавном тужилаштву за које је изабран.

Сматра се да заменик јавног тужиоца није изабран ако без оправданог разлога не ступи на функцију у року од 30 дана од дана избора на функцију, о чему одлуку доноси Републички јавни тужилац.
III

Ову одлуку објавити у „Службеном гласнику Републике Србије”.
О б р а з л о ж е њ е
Народна скупштина Републике Србије, на седници одржаној 15. маја 2017. године („Службени гласник Републике Србије”, број 47/17 од 17.05.2017. године) донела је одлуку о првом избору за заменика јавног тужиоца, у трајању од три године.

Закон о јавном тужилаштву у члану 75. став 3. прописује да Државно веће тужилаца бира заменике јавних тужилаца за трајно обављање функције, у истом или другом јавном тужилаштву.



На основу члана 13. став 1. алинеја трећа Закона о Државном већу тужилаца, Државно веће бира заменике јавних тужилаца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца.
Сагласно Правилнику о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца („Службени гласник РС”, број 58/14 од 03.06.2014. године), а на основу одлуке Државног већа тужилаца А бр. 58/20 од 24.02.2020. године о ванредном вредновању рада заменика јавних тужилаца који су први пут изабрани на функцију одлуком Народне скупштине Републике Србије од 07. октобра 2016. године, Државно веће тужилаца обратило се надлежним тужилаштвима ради достављања одлука о ванредном вредновању рада заменика јавних тужилаца и њиховог избора за трајно обављање функције.
Државно веће тужилаца, на седници која је одржана 12. маја 2020.                године,  изабрало је заменике јавних тужилаца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца.             
За заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду бира се Стајковац Мирјана, заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Другом основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А. бр. 100/20 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду, Стајковац Мирјана, добила је оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.
Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца Стајковац Мирјани, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду бира се Стеванчевић Јелена, заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Другом основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А. бр. 100/20 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду, Стеванчевић Јелена, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Стеванчевић Јелени, дао је позитивну оцену.
За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бира се Вујичић Александра, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду. 
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А.бр.98/20 од 03.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Вујичић Александра, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Вујичић Александри, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бира се Дедић Миљан, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А.бр.98/20 од 03.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Дедић Миљан, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Дедић Миљану, дао је позитивну оцену.
За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бира се Миленковић Дејан, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А.бр. 199/18 од 13.06.2018. године по којој је заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Дејан Миленковић, за период вредновања рада у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Дејану Миленковићу, дао је позитивну оцену.

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Убу, донела је Одлуку А.бр. 53/20 од 10.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Убу, Дејан Миленковић, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Убу, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Дејану Миленковићу, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бира се Минић Саша, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А.бр.98/20 од 03.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Минић Саша, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Минић Саши, дао је позитивну оцену.
За заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду бира се Стојилковић Марија, заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, донео је Одлуку А.бр.98/20 од 03.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Стојилковић Марија, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Стојилковић Марији, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду бира се др Вуковић Никола, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, донео је Одлуку број А-40/2020 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, др Вуковић Никола, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Вуковић Николи, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду бира се Коларски Станислава, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, донео је Одлуку број А-40/20 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, Коларски Станислава, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Коларски Станислави, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду бира се Мићић Милан, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Руми, донео је Одлуку А 56/20 од 09.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Руми, Мићић Милан, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Руми, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Мићић Милану, дао позитивну оцену.

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, донео је Одлуку А 40/20 од 06.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, Мићић Милан, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Мићић Милану, дао позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину бира се Мојсин Драгана, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину. 
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину, донео је Одлуку број А. 144/20 од 28.02.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Зрењанину, Мојсин Драгана, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Мојсин Драгани, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сенти бира се Мајлат Борис, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сенти. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Сенти, донео је Одлуку број А. 55/20 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Сенти, Мајлат Борис, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Мајлат Борису, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци бира се Вулић Ана Марија, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци, донео је Одлуку број А 53/20 од 3.3.2020, године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Бачкој Паланци, Вулић Ана Марија, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Вулић Ана Марији, дао је позитивну оцену.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу бира се Протић Александар, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, донела је Одлуку А.бр.314/20 од 05.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Протић Александар, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Протић Александру, дао је позитивну оцену.
За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу бира се Митић Снежана, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу, донео је Одлуку А.бр.123/20 од 09.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу, Митић Снежана, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Митић Снежани, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу бира се Живковић Милан, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу. 
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Смедереву, донела је Одлуку А бр. 91/20 од 30.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву, Живковић Милан, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Смедереву, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Живковић Милану, дао је позитивну оцену.
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, донео је Одлуку А-40/20 од 02.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, Живковић Милан, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, добио оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Живковић Милану, дао је позитивну оцену.

За заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу бира се Трајковић Сања, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу. 

На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу, донео је Одлуку А бр. 164/20 од 16.03.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Алексинцу, Трајковић Сања, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.
Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Трајковић Сањи, дао је позитивну оцену.
На основу члана 52. Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, јавни тужилац у Основном јавном тужилаштву у Нишу, донео је Одлуку А бр. 122/20 од 11.05.2020. године по којој је заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу, за период вредновања рада у Основном јавном тужилаштву у Нишу, Трајковић Сања, добила оцену „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Колегијум овог тужилаштва заменику јавног тужиоца, Трајковић Сањи, дао је позитивну оцену.
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