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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                    А бр. 32/18
 Датум: 02.02.2018. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ПРВЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 02. фебруара 2018. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 31. јануара 2018. године.

            Седница је почела у 09,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Прву редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду.

Седници није присуствововао Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, који је оправдано одсутан.

По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.


Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:

1. Разматрање доношења одлуке о престанку јавнотужилачке функције, заменицима јавног тужиоца који су остварили право на посебну пензију.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.
1. Разматрање доношења одлуке о престанку јавнотужилачке функције, заменицима јавног тужиоца који су остварили право на посебну пензију.
Министар правде, изјавила је да је Влада донела Уредбу, да претпоставља да су се сва лица која се налазе на списку лица којима треба да престане јавнотужилачка функција интегрисала у косовске органе, што је и додатни разлог да им престане функција, да је одлука о престанку јавнотужилачке функције неопходна и за остваривање права на отпремину, пред Министарством државне управе и локалне самопураве, за шта није довољно решење Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање. Навела је, да је Високи савет судства, недавно, донео одлуку о престанку судијске функције, тако да Веће треба да поступи на исти начин и препоручила да се на некој од наредних седница измени Одлука о броју заменика јавних тужилаца, тако што ће се број заменика јавних тужилаца који се односи на Основно и Више јавно тужилаштво у Косовској Митровици, расподелити на друга јавна тужилаштва, при чему одређени број места заменика јавних тужилаца треба предвидети и за предметна јавна тужилаштва.
Светлана Ненадић, упознала је чланове Већа да се ради о 16 носилаца јавнотужилачке функције, да је 15 носилаца поднело захтев за остваривање права на посебну пензију, док један носилац није поднео захтев за остваривање права на посебну пензију. Изјавила је, да сви носиоци који су поднели захтев и остварили право на посебну пензију, о чему је Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање обавестио Веће и да ради остваривања право на отпремнину треба да се донесе одлука о престанку функције, као и да је правни основ за престанак функције, члан 3. став 8. Уредбе.

Председник Већа, ставља на гласање да Јови Радовићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Јови Радовићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.

Председник Већа, ставља на гласање да Стојанки Касаловић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Стојанки Касаловић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Зорици Гарић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Зорици Гарић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Ненаду Трифуновићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Ненаду Труфуновићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Радовану Тодоровићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Радовану Тодоровићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Славици Маврић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Славици Маврић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Аргити Булатовић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Аргити Булатовић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Наташи Радовић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Наташи Радовић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Наташи Танић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Наташи Танић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Славици Поповић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Славици Поповић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Бини Дукић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Бини Дукић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Милету Марковићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Милету Марковићу, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Милану Биговићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Милану Биговићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Председник Већа, ставља на гласање да Јагодинки Николић, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку да Јагодинки Николић, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.


Председник Већа, ставља на гласање да Лидији Недељковић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију. 


Чланови Већа, донели су одлуку да Лидији Недељковић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, престане функција услед остваривања права на посебну пензију.

Одлуке о престанку функције заменика јавног тужиоца, услед остваривања права на посебну пензију, представљају саставни део записника. 


Татјана Лагумџија, упознала је чланове Већа са захтевом Васке Максимовић, у коме је навела да је Веће на седници одржаној 17.09.2012. године, донело одлуку којом је изабрана за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, као и да се позвала да на одлуку Уставног суда, по којој је требала да буде изабрана у неко од јавних тужилаштава за које се пријавила на оглас, те да остаје при пријави да буде изабрана у једно од јавних тужилаштава у Београду. Мишљења је, да је за регулисање правног статуса Васке Максимовић најбоље решење да буде изабрана у неко од основних јавних тужилаштава у Београду, поступајући по одлуци Уставног суда и примењујући одредбе Закона о Уставном суду и предложила да буде изабрана за заменика јавног тужиоца у Треће основно јавно тужилаштво у Београду. 


Станислав Дукић, сматра да је правилнији премештај у друго јавно тужилаштво, с обзиром да је на основу одлуке Већа, Васка Максимовић изабрана за заменика јавног тужиоца у Косовској Митровици, где је и остваривала права из радног односа.


Др Горан Илић, изјавио је да постоји основ за премештај и да се донесе одлука да се Васка Маскимовић изабере у неко од јавних тужилаштва за које је конкурисала.

Председник Већа, ставља на гласање да стави ван снаге одлука Одлука Државног већа тужилаца, А бр. 754/12 од 17. септембра 2012. године, у делу који се односи на избор Васке Максимовић, за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, као и да се Васка Максимовић, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, изабере за заменика јавног тужиоца у Треће основно јавно тужилаштво у Београду. 

Чланови Већа, гласали су да се стави ван снаге одлука Одлука Државног већа тужилаца А бр. 754/12 од 17. септембра 2012. године, у делу који се односи на избор Васке Максимовић, за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, као и да се Васка Максимовић, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Косовској Митровици, изабере за заменика јавног тужиоца у Треће основно јавно тужилаштво у Београду. 

Приликом гласања Станислав Дукић, био је уздржан. 

Одлука представља саставни део записника.
Разно.
Др Горан Илић, обавестио je председницу Већа да пет чланова Већа тражи сазивање седнице на којој ће се расправљати о Радном тексту амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, што је прихваћено од стране председнице Већа, која је заказала седницу Већа за 14.02.2018. године, на којој ће се расправљати о Радном тексту амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије. 

Председник Већа, председавање седницом препушта заменику председника Већа, др Горану Илићу и напушта седницу. 

Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа да је поднето 8 захтева за изузеће Републичког јавног тужиоца, да у свим захтевима подносилац има својство оштећеног, те је сходно одредбама члана 39. Законика о кривичном поступку, предложила да се наведени захтеви, одбаце као недозвољени. 
Затим су присутни чланови Већа појединачно гласали о сваком захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца и једногласно су донели одлуке да се сви захтеви за изузеће Републичког јавног тужиоца А бр. 13/18, А бр. 16/18, А бр. 20/18, А бр. 21/18, А бр. 27/18, А бр. 30/18, А бр. 31/18, А бр. 33/18, одбаце као недозвољени.

Одлуке о захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 13/18, А бр. 16/18, А бр. 20/18, А бр. 21/18, А бр. 27/18, А бр. 30/18, А бр. 31/18, А бр. 33/18, представљају саставни део записника.
Седница је завршена у 09,45 часова.
Следећа седница заказана је за 14.02.2018. године, са почетком у 10,00 часова.

Записник сачинио:
Александар Малешевић
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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