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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                   А бр. 703/17
 Датум: 07.09.2017. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ТРИНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 07. септембра 2017. године
        Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 01. септембра 2017. године.

       Седница је почела у 10,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.

      Председница Загорка Доловац, отворила је Тринаесту редовну седницу Државног већа тужилаца.

      Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду.
       Седници нису присуствовали Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, који су оправдано одсутни.
      По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовала Оливера Кијевчанин, виши саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.
      Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:
1. Усвајање записника са Дванаесте редовне седнице Државног већа тужилаца од 28. августа 2017. године.

  
2. Усвајање Правилника о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца.

3. Усвајање Одлуке о форми и садржини формулара који обухвата личну и радну биографију кандидата и изјаву кандидата, сходно одредбама чл. 50. ст. 3. алинеја 6. и 8. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
4. Разматрање одлуке о објављивању Огласа за избор заменика јавних тужилаца.

5. Разно.
 
Чланови Државног већа тужилаца једногласно су усвојили предложени дневни ред.
1. Усвајање записника са Дванаесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 28. августа 2017. године.
Констатује се да су чланови Државног већа тужилаца, сагласни да се записник са Дванаесте редовне седнице Државног већа тужилаца од 28. августа 2017. године, усвоји на наредној седници Већа.

2. Усвајање Правилника о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца.

      Председница Већа, навела је да се у радном материјалу налази нацрт новог  Правилника о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца, да су чланови Већа, имали прилику да се упознају са наведеним актом, те да могу да изнесу евентуалне примедбе и сугестије на текст Правилника.

     Министарка правде, предложила је да се из текста нацрта Правилника бришу чланови 12. и 14., са чиме су се сагласили сви присутни чланови Већа.

     Председница Државног већа тужилаца, ставила је на гласање предлог о усвајању Правилника о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца.

    Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су донели одлуку да се усвоји Правилник о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца.
   Правилник програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца, представља саставни део записника.
3. Усвајање Одлуке о форми и садржини формулара који обухвата личну и радну биографију кандидата и изјаву кандидата, сходно одредбама чл. 50. ст. 3. алинеја 6. и 8. Пословника о раду Државног већа тужилаца.

       Сандра Кулезић, изјавила је да сходно члану 50. став 4. Пословника о раду Државног већа тужилаца, Веће прописује формулар који обухвата личну и радну биографију, док је ставом 3. алинеја 6. истог члана, прописано да се под конкурсном документацијом подразумева изјава подносиоца о томе да ли му је престао радни однос због теже повреде дужности из радног односа у државном органу, као и алинејом 8. наведеног члана, где је прописано је да се под конкурсном документацијом подразумева лична и радна биографија са навођењем података о завршеним специјалистичким академским, мастер академским, магистарским или докторским студијама; податка о објављеним стручним и научним радовима из области правне струке и науке; податка о познавању језика националних мањина; опционо податак о националној припадности уколико конкурише за неко од јавних тужилаштава где се примењује члан 60. овог пословника, као и друге података од значаја за одлучивање.
     Навела је, да се ради о једном техничком документу у смислу формулара, којим би се практичније уредио начин пријављивања кандидата на оглас за избор носилаца јавнотужилачке функције. 
      Председница Већа, ставила је на гласање предлог о утврђивању форме и садржине формулара пријаве на оглас за избор носилаца јавнотужилачке функције. 
      Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су донели одлуку којом се утврђује форма и садржина формулара пријаве на оглас за избор носилаца јавнотужилачке функције. 
       Одлука и формулар пријаве на оглас представљају саставни део записника.
4. Разматрање одлуке о објављивању Огласа за избор заменика јавних тужилаца.
        Председница Већа, изјавила је да се на данашњој седници може само разматрати одлука о објављивању огласа који ће се расписати тек након ступања на снагу новог Правилника о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца.
      Станислав Дукић, предложио је да се објави оглас за избор заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару, с обзиром да је ранији оглас поништен.
     Чланови Државног већа тужилаца, прихватили су наведени предлог и сагласили се да се поред објављиваља огласа за избор заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару, објави оглас и за избор два заменика јавног тужиоца у Тужилаштву за ратне злочине, с обзиром да је претходни оглас  такође поништен.
      Констатује се да су чланови Државног већа тужилаца, сагласни да се нови оглас за избор заменика јавних тужилаца распише кад се стекну формални услови, тачније након ступања на снагу новог Правилника.
      5. Разно.

     Сандра Кулезић, известила је присутне чланове Већа, да Олгици Милорадовић, заменику Републичког јавног тужиоца 13. септембра 2017. године, престаје функција по сили закона, као и да Ненаду Јовановићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Крагујевцу, 12. септембра 2017. године, престаје функција по сили закона.

     Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су донели одлуку да Олгици Милорадовић, заменику Републичког јавног тужиоца 13. септембра 2017. године, престаје функција по сили закона.

    Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су донели одлуку да Ненаду Јовановићу, заменику јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Крагујевцу, 12. септембра 2017. године, престаје функција по сили закона.
    Одлуке о престанку функције представљају саставни део записника.
    Председница Већа, навела је да се поставља питање везано за листу кандидата за избор заменика јавних тужилаца који се први пут бирају и која је прослеђена Народној скупштини, ради избора у јулу 2017. године, с обзиром да је оглас поводом предлагања тих кандидата спроведен према одредбама старог Правилника о критеријумима и мерилима за оцену стручности, оспособљености и достојности кандидата у поступку предлагања за заменика јавног тужиоца који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца, и који је оспорен одлуком Уставног суда број IУо-254/2016 од 20.07.2017. године. У том смислу, предложени кандидати  налазе се у неповољном  положају, самим тим што су новим Правилником о програму и начину полагања испита на коме се проверава стручност и оспособљеност кандидата који се први пут бира на функцију заменика јавног тужиоца, стављене ван снаге одредбе старог Правилника.
       Горан Илић, изјавио је да треба сачекати одлуку Народне скупштине, с обзиром да нема законске одредбе којом би се решиле новонастале околности, а нарочито из разлога јер Државно веће тужилаца није ни утицало на стварање такве ситуације, што је према његовом мишљењу разлог више да се не повлачи предлог за избор заменика јавних тужилаца који се први пут бирају, и који је у јулу 2017. године упућен Народној скупштини.
        Министарка правде, сматра да треба повући предлог достављен Народној скупштини, с обзиром да ће се након ступања на снагу новог Правилника, објавити  оглас за избор заменика јавних тужилаца који се први пут бирају, на који се могу пријавити и кандидати који су већ предложени за избор за заменика јавног тужиоца, на шта у конкретном случају имају и право.Такође, сматра да је Веће Народној скупштини, предложило најбоље 
кандидате, те да повлачење предлога ни на који начин не би утицало на њихов положај ни приликом  одлучивања по новом огласу. 
      Председница Већа, сматра да у овој ситуацији треба бити прагматичан, у смислу да повлачењем предлога нико не би био оштећен и сви би били у равноправном положају, али да чланови Већа имају још времена да  размисле у вези овог спорног питања.
      Радован Лазић, навео је да није логично да Веће повлачи предлог, с обзиром да је предлог прошао Одбор за правосуђе.

      Станислав Дукић, мишљења је да треба сачекати одлуку Уставног суда, те да је логичније да Одбор за правосуђе повуче наведени предлог.

       Горан Илић, обратио се министарки правде поводом у медијима најављеног повећања плата запосленима у јавном сектору, уз  питање да ли  та информација подразумева и повећање плата запосленима у правосуђу.

       Министарка правде, сматра да уколико буде повећања плата, односиће се и на правосуђе. 
 Следећа седница биће накнадно заказана.
Седница је завршена у 12,30 часова.
Записник сачинила:
Оливера Кијевчанин
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
                 Загорка Доловац
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