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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                  А бр. 1272/17
 Датум: 26.12.2017. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ШЕСНАЕСТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 26. децембра 2017. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 14. децембра 2017. године.

            Седница је почела у 10,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Шеснаесту редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду.

Седници нису присуствовали Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије и Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, који су оправдано одсутни.

По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.


Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:

1. Подношење извештаја Повереника за самосталост о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Снежану Јовановић, заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Мионици.

2. Подношење извештаја Повереника за самосталост о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Милета Николића, јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.

3. Доношење одлуке поводом приговора Миљане Ранђеловић, руководиоца Основног јавног тужилаштва у Пироту, поднет против одлуке о вредновању рада, А бр. 378/17 од 29. новембра 2017. године.

4. Доношење одлуке о захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 765/17, А бр. 1098/17, А бр. 1255/17, А бр. 628/17, А бр. 655/17, А бр. 1239/17, А бр. 1240/17, А бр. 1241/17, А бр. 1242/17, А бр. 1244/17, А бр. 1245/17, А бр. 1253/17, А бр. 1254/17, А бр. 1264/17, А бр. 1268/17, А бр. 1269/17, А бр. 1271/17 и А бр. 1273/17.

5. Разно.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.
1.
Подношење извештаја Повереника за самосталост о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Снежану Јовановић, заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Мионици.
Др Горан Илић, упознао је чланове Већа са садржином извештаја Повереника за самосталност о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Снежану Јовановић, заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Мионици.
Након упознавања чланова Већа са садржином извештаја Повереника за самосталност, предложио је да се извештај усвоји.

Чланови Већа, једногласно су усвојили извештај Повереника за самосталност.

Извештај Повереника за самосталност о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Снежану Јовановић, заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Мионици, представља саставни део записника.
2.
Подношење извештаја Повереника за самосталост о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Милета Николића, јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.
Др Горан Илић, упознао је чланове Већа са садржином извештаја Повереника за самосталност о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Милета Николића, јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву.

Након упознавања чланова Већа са садржином извештаја Повереника за самосталност, предложио је да се извештај усвоји.
Чланови Већа, једногласно су усвојили извештај Повереника за самосталност.
Извештај Повереника за самосталност о политичком притиску на носиоца јавнотужилачке функције, Милета Николића, јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ваљеву, представља саставни део записника.
3.
Доношење одлуке поводом приговора Миљане Ранђеловић, руководиоца Основног јавног тужилаштва у Пироту, поднет против одлуке о вредновању рада, А бр. 378/17 од 29. новембра 2017. године.
Станислав Дукић, детаљно је упознао чланове Већа са чињеничним стањем у списима предмета.

Након упознавања чланова Већа са чињеницама у списима предмета, предложио је да се усвоји приговор поднет против одлуке о вредновању рада, А бр. 378/17 од 29. новембра 2017. године и утврди оцена вредновања рада „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”.

Радован Лазић, навео је да је подносилац приговора по два критеријуима који су мерљиви, добила оцену „изузетно успешно”, за критеријум „ажурност у поступању”, где је у периоду вредновања донела 100 % одлука у предметима којима је поступала, као и за критеријум „стручност и успешност у раду”, где је у периоду вредновања имала 96,68%  правноснажно осуђујућих одлука, док је за критеријум који није мерљив „професионална посвећеност и сарадња”, добила оцену „успешно” и сложио се са предлогом известиоца.

Чланови Већа, једногласно су усвојили предлог известиоца.
Наведена одлука представља саставни део записника.
5. Разно.

Председник Већа, предложила је да се најпре размотри тачка дневног реда Разно, па да се пређе на одлучивање о четвртој тачки дневног реда, што је прихваћено од стране чланова Већа. 
Сандра Кулезић, изјавила је да је Веће донело Одлуку о ванредном вредновању рада заменика јавних тужилаца, за период од 15.01.2015. године до 10.11.2017. године, који су се пријавили за рад у Посебним одељењима за сузбијање криминала, те да је потребно од Републичког јавног тужилаштва прибавити списак носилаца јавнотужилачке функције, који су се пријавили за рад у Посебна одељења за сузбијање криминала, како би се упутио допис према јавним тужилаштвима за доношење одлуке о ванредном вредновању рада заменика јавних тужилаца, што је прихваћено од стране чланова Већа.
4.
Доношење одлуке о захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 765/17, А бр. 1098/17, А бр. 1255/17, А бр. 628/17, А бр. 655/17, А бр. 1239/17, А бр. 1240/17, А бр. 1241/17, А бр. 1242/17, А бр. 1244/17, А бр. 1245/17, А бр. 1253/17, А бр. 1254/17, А бр. 1264/17, А бр. 1268/17, А бр. 1269/17, А бр. 1271/17 и А бр. 1273/17.
Председник Већа, председавање седницом препушта заменику председника Већа, др Горану Илићу и напушта седницу. 

Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа да је поднето 18 захтева за изузеће Републичког јавног тужиоца, да у 13 захтева подносилац у поступцима у којима тражи изузеће Републичког јавног тужиоца није овлашћен за подношење захтева за изузеће, док у два захтева подносилац има својство оштећеног, те је сходно одредбама члана 39. Законика о кривичном поступку, предложила да се наведени захтеви, одбаце као недозвољени. 
Даље је навела, да су у три предмета захтеви за изузеће Републичког јавног тужиоца, поднети од стране окривљеног, те је чланове Већа упознала садржином захтева за изузеће, изјавом Републичког јавног тужиоца и мишљењем колегијума Републичког јавног тужилаштва и предложила да се наведени захтеви, одбаце као недозвољени.
Затим су присутни чланови Већа појединачно гласали о сваком захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца и једногласно су донели одлуке да се сви захтеви за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 628/17, А бр. 655/17, А бр. 1239/17, А бр. 1240/17, А бр. 1241/17, А бр. 1242/17, А бр. 1244/17, А бр. 1245/17, А бр. 1253/17, А бр. 1254/17, А бр. 1264/17, А бр. 1268/17, А бр. 1269/17, А бр. 1271/17 и А бр. 1273/17, одбаце као недозвољени.
Седница је завршена у 11,00 часова.
Записник сачинио:
Александар Малешевић
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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