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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                    А бр. 50/18
 Датум: 19.02.2018. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ДРУГЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 19. фебруара 2018. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 02. фебруара 2018. године.

            Седница је почела у 08,30 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


По одобрењу председнице Већа, др Горан Илић, заменик председника Већа, отворио је Другу редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници је присуствовао члан Државног већа тужилаца по положају, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Седници нису присуствововали Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, који су оправдано одсутни.

По одобрењу заменика председника Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници су присуствовали Томо Зорић, секретар и Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.


Томо Зорић, обавестио је чланове Већа да је председник Већа службено одсутан, као и да је проф. др Зоран Стојановић, оправдао изостанак са седнице. 

Председавајући др Горан Илић, констатовао је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложио следећи дневни ред:

1. Разматрање Радног текста амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.
1. Разматрање доношења одлуке о престанку јавнотужилачке функције, заменицима јавног тужиоца који су остварили право на посебну пензију.
Др Горан Илић, изјавио је да је јавност упозната са Радним текстом амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, да је поводом истог настала жучна дебата и бројни критички тонови, па је позвао чланове Већа да дају своје мишљење на Радни текст амандмана, као и да се после расправе стави на гласање усвајање закључака и, евентуално, саопштења за јавност.
Светлана Ненадић, изјавила је да су чланови Већа прочитали Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије и извршили увид образложење које је објављено након објављивања амандамана, у коме је наведено који су то међународни стандарди, коришћени као образложења за појединачна решења. Навела је, да су чланови Већа, појединачно и тимски, размењивали мишљења у односу на све амандмане и да је резултат рада документ који садржи коментар на сваки појединачни амандман са позивањем на међународне стандарде, пре свега мишљења Венецијанске комисије, мишљења и стандарде Консултативног већа европских тужилаца и Европске мреже правосудних савета, пресуда Европског суда за људска права и препорука Савета Европе, па је позивајући се на наведене стандарде израђен документ који упућује на више извора међународних стандарда, који дају одговор зашто су појединачна решења предложених амандманима у сукобу са међународним стандардима. Затим је, детаљно упознала чланове Већа са документом који је представља мишљење на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије.
Радован Лазић, изјавио је да документ представља више стручни или научни рад, него став Државног већа тужилаца, па је изнео два предлога. Први, имајући у виду да је Државно веће тужилаца државни орган, мишљења је да преамбула документа треба да садржи уставни и законски основ за доношење истог и други, да закључак треба да буде кратак, у смислу предлога да се Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије повуче из јавне расправе, из разлога што је из суштине изнетих примедаба јасно да није могуће отклонити недостатке и предложити Министарству правде да формира радну групу састављену од свих релевантних представника, укључујући професоре уставног права, представнике судијске и јавнотужилачке функције, представнике адвокатуре.
Татјана Лагумџија, слаже се са предлогом Радована Лазића и додала да закључак треба да садржи проактивну улогу Већа, као и да ће Веће ускоро представити конкретне предлоге.

Петар Петровић, изјавио је да се на основу праћења округлих столова који се одржавају поводом Радног текста амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, може закључити да постоје велика неслагања носилаца судијске и јавнотужилачке функције са Радним текстом амандамана. Навео је, да га оптерећује у којим то системима постоје решења која предлаже Венецијанска комисија, ако посматрамо упоредно право постоје различити системи избора судија и носилаца јавнотужилачке функције, па је мишљења да све то представља изнуђено решење од стране Венецијанске комисије према Републици Србији. Мишљења је, да не постоји разлог да се смањи број чланова Високог савета судстава из реда судија и број чланова Државног већа тужилаца из реда носилаца јавнотужилачке функције, не улазећи да ли је предложено решење добро или не, као и да ће проћи доста времена док се не усагласе различити ставови поводом Радног текста амандмана и конкретан предлог буде достављен Народној скупштини. Сматра, да треба мењати постојећа решења која се тичу првог избора на правосудну функцију, али се не слаже да се за носиоца правосудне функције бирају само лица која су окончала посебну обуку у институцији за обуку у правосуђу, с обзиром да постоји велики број судијских и тужилачких помоћника, наводећи да су многа постојећа решења боља него у Радном тексту амандмана. 

Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа са саопштењем које представља сублимирану варијанту мишљења на Радни текст амандамана, у коме се наводи која решења су позитивна, а која негативна у предложеним амандманима. Навела је, да саопштење садржи предлог да се постојећи амандамани повуку из јавне распаве, да се формира радна група коју ће чинити представници струке, која ће израдити нови радни текста измена устава, узимајући у обзир примедбе струке и свих релевантних струковних удружења, а затим спровести озбиљну јавну расправу.
Станислав Дукић, изјавио је да Веће има нормативну улогу и да се пре израде сваког подзаконског акта образује радна група чија имена су позната, па је приговорио начину израде Радног текста амандмана, из чега произилази да га је израдила стручна служба Министарства правде, док би друга ситуација била да је то предлог министра правде, па се на тај начин ствара утисак да се не жели сазнати ко је израдио Радни текст амандмана, чиме се губи демократски легитимет појављивања у јавности оваквог Радног текста амандмана. Сматра, да је појам непреместивости достигнути ниво људских права који по постојећем уставном решењу не сме да се смањује, да је право на рад уставом загарантовано право, док се Радним текстом амандмана носиоцима јавнотужилачке функције крши уставом загарантовано право и уставна гаранција да им се ово право неће ускраћивати. Мишљења је, да Радним текстом амандмана институција за обуку у правосуђу, где се мисли се на Правосудну академију, добија статус јединог овлашћеног предлагача да Већу предложи кандидате за избор и да овакво решење нигде не постоји. Навео је, да би ово решење било прихватљиво да је Правосудна академија образовна установа, где свако лице које положи пријемни испит буде примљено, па кандидати који се одлуче да буду носиоци правосудне функције буду изабрани између пар хиљада кандидата који су завршили Правосудну академију, док ће предложени Радни текст амандмана довести до блокаде рада јавних тужилаштава. Што се тиче смањења броја чланова Већа из реда носилаца јавнотужилачке функције, изјавио је да је предложено решење лоше, које доводи до тога да чланови Већа из реда носилаца јавнотужилачке функције не би имали моћ одлучивања, већ би били изједначени са државним службеницима који би радили административне послове, па би то утицало на мали број кандидата за чланове Већа и на излазност на наредним изборима.

Др Горан Илић, изјавио је да је анализа Радног текста амандмана урађена на исцрпан и детаљан начин, да указује да су приликом састављања Радног текста амандмана и образложења Министарства правде, стандарди и мишљења Венецијанске комисије узимани изван контекста, да су делови реченица тумачени према унапред утврђеном схватању како би требало да изгледа тужилаштво. Навео је, да се не слаже са мишљењем Петра Петровића да то што захтева Венецијанска комисија нигде не постоји и као пример навео земље бивше Југославије, где скупштина нема утицај на избор тужилаца, осим врховног тужиоца, да већину чланова у тужилачким саветима чине тужиоци, да тужиоци имају функционални кривичноправни имунитет, као и да не постоје заменици јавних тужилаца, већ су поседници јавнотужилачких овлашћења и тужилац и старешина тужилаштва.

Др Горан Илић, предложио је да се примедбе које је изнели Радован Лазић и Татјана Лагумџија унесу у мишљење на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије и ставио на гласање исти.
Чланови Већа, донели су одлуку да се усвоји мишљење на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, при чему је шест чланова Већа гласало за усвајање, док је један члан био уздржан.

Мишљење на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, представља саставни део записника.

Др Горан Илић, предложио је да се примедбе које су изнели Радован Лазић и Татајана Лагумџија унесу у саопштење Државног већа тужилаца поводом мишљења на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије и ставио на гласање исти.

Чланови Већа, донели су одлуку да се усвоји саопштење Државног већа тужилаца поводом мишљења на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, при чему је шест чланова Већа гласало за усвајање, док је један члан био уздржан.

Саопштење Државног већа тужилаца поводом мишљења на Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, представља саставни део записника.

Седница је завршена у 09,30 часова.
Записник сачинили:
Томо Зорић

Александар Малешевић
       ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА
ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

Др Горан Илић
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