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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                    А бр. 92/18
 Датум: 21.03.2018. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ЧЕТВРТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 21. марта 2018. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 14. марта 2018. године.

            Седница је почела у 10,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду.

Седници није присуствовала Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, која је оправдано одсутна.

По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.

Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:
1. Разматрање предлога за измену Устава Републике Србије.
2. Разматрање објављивања ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду и Вишем јавном тужилаштву у Чачку  („Службени гласник РС”, број 86/2017 од 22. септембра 2017. године и „Службени гласник РС”, број 92/2017 од 13. октобра 2017. године).

3. Доношење одлуке о престанку функције Драгослави Добрић, заменику јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, по сили закона.

4. Доношење одлуке о престанку функције Гордани Николић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, на лични захтев.

5. Доношење одлуке о престанку функције Милану Петровићу, заменику Тужиоца за ратне злочине, по сили закона.

6. Разно.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.
1. Разматрање предлога за измену Устава Републике Србије.
Загорка Доловац, изјавила је да се у материјалу за седницу налазе заједнички предлог Републичког јавног тужиоца и апелационих јавних тужилаца, као и предлог Станислава Дукића, члана Државног већа тужилаца. Мишљења је, да Веће треба да донесе заједнички предлог поводом одређених уставних решења, који ће бити резултат апсолутног консензуса свих чланова, са циљем заузимања заједничког става о предлогу решења за измену Устава Републике Србије, јер би то представљало одређени значај и тежину, а било би цењено и од стране предлагача.
Татјана Лагумџија, осврнула се на карактер и улогу мишљења које је Веће усвојило. Сматра, да је након разматрања Радног текста амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, имајући у виду садржину амандамана, положај тужиоца тежи него што је у постојећем Уставу, као и да је начин вођења дијалога често био увредљив у односу на правосуђе и јавно тужилаштво, што је утицало да се позитивно изјасни за мишљење које је усвојено, али само као полазна основа за разматрање и доношење закључака о Радном тексту, што је наведено у мишљењу и саопштењу за јавност. Навела је, да је у мишљењу указано на недостатке у погледу номотехнике,  о томе шта треба да представља уставну материју, о потреби јачања независности јавнотужилачке функције, да нису јасно дефинисане одредбе које се односе на имунитет и да су се као резултат свега наведеног издвојила два предлога, који представљају полазну основу који се могу усагласити, пре свега у погледу састава Државног већа тужилаца и избора јавних тужилаца.
Станислав Дукић, изјавио је да имао намеру да направи текст који је погодан за преговарање, с обзиром да постоје супротна мишљења струковних удружења, министартва правде, цивилног сектора, да је идеја је била да се узме постојећи текст Устава, са циљем побољшања положаја јавнотужилачке организације. Мишљења је, да треба да се формира радна група која би усагласила достављене предлоге, као и да се одлучи у којој форми предлог треба да се донесе. Представио је, као допуну његовог предлога, идеју др Горана Илића, да Републичког јавног тужиоца, на предлог Државног већа тужилаца, бира Народна скупштина квалификованом већином народних посланика, као и да јавне тужиоце бира Државно веће тужилаца, двотрећинском већином гласова чланова Већа, што би представљало заштиту од корпоративности. Сматра, да појам истакнути правници, не представља уставну материју, већ је то више законска материја која треба да буде јасно дефинисана, са чим су се сложили чланови Већа.
Радован Лазић, сматра да предлози у основи нису различити и представљају унапређење у односу предложени Радни текст амандмана Министарства правде на Устав Републике Србије, који је предмет јавне расправе, као и да постоји предлог Удружења јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца Србије, од јуна месеца прошле године, који је достављен Министарству правде, који би могао да се узме у обзир приликом израде предлога. Предложио је, да се формира радна група која би усагласила предлоге и припремила нацрт предлога за наредну седницу, уз обавезу достављања нацрта предлога члановима Већа, на мишљење, пре усвајања.
Петар Петровић, изјавио је да је целисходније да се Министарству правде упути заједнички предлог Државног већа тужилаца и сматра да има простора да се то и реализује, као и да мишљење невладиних организација треба узети са резервом. Мишљења је, да Републичког јавног тужиоца, апелационе и више јавне тужиоце бира Народна скупштина, на предлог Државног већа тужилаца, јер је држава заинтересована за то, ко штити њене интересе и интересе грађана.
Светлана Ненадић, предложила је да предлог буде у форми нормативног текста, који ће бити праћен образложењем, јер ако се предлог достави описно, увек постоји могућност да се тумачи на различите начине.
Проф. др Зоран Стојановић, изјавио је да је имао начелну примедбу, у делу да неке одредбе више представљају законску, него уставну материју, које су делимично усвојене. Сматра да, што се тиче форме предлога, и једна и друга имају предности и лоше стране, форма нормативног карактера је прегледнија, док код описног предлога остају отворена питања која се могу различито тумачити.
Загорка Доловац, предложила је да чланови Радне групе ради давања предлога за измену Устава Републике Србије, буду Радован Лазић, Татјана Лагумџија, Станислав Дукић и Светлана Ненадић.
Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су донели одлуку о образовању Радне групе ради давања предлога за измену Устава Републике Србије. 
Одлука о образовању Радне групе ради давања предлога за измену Устава Републике Србије, представља саставни део записника.
2.
Разматрање објављивања ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду и Вишем јавном тужилаштву у Чачку  („Службени гласник РС”, број 86/2017 од 22. септембра 2017. године и „Службени гласник РС”, број 92/2017 од 13. октобра 2017. године).
Сандра Кулезић, изјавила је Веће има обавезу да на интернет презентацији објави ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у вишим јавним тужилаштвима, које су сачињене применом одредби Пословника о раду Државног већа тужилаца, односно у ситуацији да када кандидати имају исти број бодова, њихова имена се уписију по азбучном редоследу презимена и имена, а све из разлога, како би почео да тече рок за приговоре на ранг листу, евентуално, одлучивање по приговорима и утврђивање коначних ранг листа, ради доношења одлуке о избору заменика јавног тужиоца.
Председник Већа, ставља на гласање да се утврде ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду.

Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да се утврде ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Чачку.

Чланови Државног већа тужилаца, једногласно су утврдили ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Чачку.

Утврђене ранг листе кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду и Вишем јавном тужилаштву у Чачку, представљају саставни део записника.
3.
Доношење одлуке о престанку функције Драгослави Добрић, заменику јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, по сили закона.
Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа са дописом Апелационог јавног тужилаштва у Београду, у коме наводе да Драгослава Добрић, дана 02.04.2018. године, навршава 65 година живота и да Веће треба да донесе одлуку о престанку функције, по сили закона. 

Чланови Већa, једногласно су донели одлуку да Драгослави Добрић, престане функција заменика јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Београду, дана 02.04.2018. године.
Одлука о престанку функције заменика јавног тужиоца, представља саставни део записника.

4.
Доношење одлуке о престанку функције Гордани Николић, заменику јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, на лични захтев.
Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа да се Гордана Николић, заменик јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, обратила Већу са захтевом да јој престане функција заменика јавног тужиоца, дана 02.04.2018. године, на лични захтев.
Чланови Већa, једногласно су донели одлуку да Гордани Николић, престане функција заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, дана 02.04.2018. године.
Одлука о престанку функције заменика јавног тужиоца, представља саставни део записника.

5.
Доношење одлуке о престанку функције Милану Петровићу, заменику Тужиоца за ратне злочине, по сили закона.
Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа са дописом Тужилаштва за ратне злочине, у коме наводе да Милан Петровић, дана 06.04.2018. године, навршава 65 година живота и да Веће треба да донесе одлуку о престанку функције, по сили закона. 

Чланови Већa, једногласно су донели одлуку да Милану Петровићу, престане функција заменика Тужиоца за ратне злочине, дана 06.04.2018. године.
Одлука о престанку функције заменика јавног тужиоца, представља саставни део записника.
6. Разно.
Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа тренутним стањем у јавним тужилаштвима, након почетка рада посебних одељења за борбу против корупције, с обзиром да су заменици јавног тужиоца из матичних јавних тужилаштва упућени у посебна одељења за борбу против корупције. Предложила је, да Веће на некој од наредних седница измени Одлуку о броју заменика јавног тужиоца и објави оглас за избор заменика јавног тужиоца у јавним тужилаштвима, за које је Анализа показала повећани месечни прилив предмета по заменику јавног тужиоца. Навела је, да финансијска средства нису обезбеђена буџетом за текућу годину, али да је приликом израде буџета за текућу годину, Министарство финансија имало разумевања за захтев Државног већа тужилаца, па је договорено да се у мају текуће године, одржи састанак на ову тему, којим ће се обезбедити потребна финансијска средства.
Председник Већа, председавање седницом препушта заменику председника Већа, др Горану Илићу и напушта седницу. 

Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа да је поднето осам захтева за изузеће Републичког јавног тужиоца, да у свим захтевима подносилац има својство оштећеног, те је сходно одредбама члана 39. Законика о кривичном поступку, предложила да се наведени захтеви, одбаце као недозвољени. 

Даље је навела, да су у два предмета захтеви за изузеће Републичког јавног тужиоца, поднети од стране окривљеног, те је чланове Већа упознала са садржином захтева за изузеће, изјавом Републичког јавног тужиоца и мишљењем колегијума Републичког јавног тужилаштва и предложила да се наведени захтеви, одбаце као недозвољени.
Затим су присутни чланови Већа појединачно гласали о сваком захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца и једногласно су донели одлуке да се сви захтеви за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 35/18, А бр. 62/18, А бр. 63/18, А бр. 64/18, А бр. 66/18, А бр. 74/18, А бр. 75/18, А бр. 80/18, А бр. 83/18, А бр. 96/18, одбаце као недозвољени.

Одлуке о захтеву за изузеће Републичког јавног тужиоца, А бр. 35/18, А бр. 62/18, А бр. 63/18, А бр. 64/18, А бр. 66/18, А бр. 74/18, А бр. 75/18, А бр. 80/18, А бр. 83/18, А бр. 96/18, представљају саставни део записника.
Следећа седница заказана је за 30. март 2018. године, са почетком у 10,00 часова.

Седница је завршена у 11,00 часова.
Записник сачинио:
Александар Малешевић                 
ПРЕДСЕДНИК
ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

Загорка Доловац
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