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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                    А бр. 102/18
 Датум: 30.03.2018. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА ПЕТЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 30. марта 2018. године

 Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 21. марта 2018. године.

            Седница је почела у 10,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, као и изборни чланови Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу и Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоцa у Првом основном јавном тужилаштву у Београду. 

Седници нису присуствовали Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду, који су оправдано одсутни.

По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.

Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила следећи дневни ред:
1. Усвајање записника са Прве редовне седнице Државног већа тужилаца, од 02. фебруара 2018. године, Усвајање записника са Друге редовне седнице Државног већа тужилаца, од 19. фебруара 2018. године, Усвајање записника са Треће редовне седнице Државног већа тужилаца, од 14. марта 2018. године и Усвајање записника са Четврте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 21. марта 2018. године. 

2. Разматрање предлога за измену Устава Републике Србије.
3. Доношење одлуке поводом приговора Aлександра Младеновића, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, изјављен на ранг листу кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду.

4. Формирање Етичког одбора у смислу члана 19. Пословника о раду Државног већа тужилаца и радне групе за нацрт одлуке о начину рада Етичког одбора.

5. Формирање радне групе за праћење правосудних закона у смислу члана 20. Пословника о раду Државног већа тужилаца.

6. Формирање радне групе за професионалне обуке у смислу члана 21. Пословника о раду Државног већа тужилаца.

7. Доношење Одлуке о избору чланова Већа за праћење рада унутрашњих јединица Административне канцеларије Државног већа тужилаца у смислу члана 23. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
8. Разно.
  
Чланови Већа усвојили су предложени дневни ред.
1.
Усвајање записника са Прве редовне седнице Државног већа тужилаца, од 02. фебруара 2018. године, Усвајање записника са Друге редовне седнице Државног већа тужилаца, од 19. фебруара 2018. године, Усвајање записника са Треће редовне седнице Државног већа тужилаца, од 14. марта 2018. године и Усвајање записника са Четврте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 21. марта 2018. године.

 
Чланови Државног већа тужилаца, немају примедби на текст записника са Прве редовне седнице Државног већа тужилаца, од 02. фебруара 2018. године, текст записника са Друге редовне седнице Државног већа тужилаца, од 19. фебруара 2018. године, текст записника са Треће редовне седнице Државног већа тужилаца, од 14. марта 2018. године и текст записника са Четврте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 21. марта 2018. године и исте су усвојили.

2.
Разматрање предлога за измену Устава Републике Србије.

Председник Већа, изјавила је да није задовољна достављеним извештајем Радне групе, да je очекивала да ће Радна група узети у обзир све предлоге, као и да ће предлог Републичког јавног тужиоца бити подржан, међутим, он није ни узет у разматрање. Изразила је наду да ће Радна група узети у обзир све предлоге и да ће предлог за измену Устава Републике Србије бити резултат анализе свих предлога.
3.
Доношење одлуке поводом приговора Aлександра Младеновића, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, изјављен на ранг листу кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду.
Станислав Дукић, упознао је чланове Већа са садржином приговора Aлександра Младеновића, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, изјављен на ранг листу кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, после чега је предложио да се приговор одбије као неоснован.
Чланови Државног већа тужилаца, донели су одлуку да се приговор Aлександра Младеновића, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, изјављен на ранг листу кандидата за избор заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, одбије као неоснован.
Др Горан Илић, изузео се од одлучивања и гласања.
Одлука представља саставни део записника.
4.
Формирање Етичког одбора у смислу члана 19. Пословника о раду Државног већа тужилаца и радне групе за нацрт одлуке о начину рада Етичког одбора.
5.
Формирање радне групе за праћење правосудних закона у смислу члана 20. Пословника о раду Државног већа тужилаца.
6.
Формирање радне групе за програме обуке у смислу члана 21. Пословника о раду Државног већа тужилаца
7.
Доношење Одлуке о избору чланова Већа за праћење рада унутрашњих јединица Административне канцеларије Државног већа тужилаца у смислу члана 23. Пословника о раду Државног већа тужилаца.

Светлана Ненадић, објединила је тачке 4, 5, 6. и 7. дневног реда и упознала чланове Већа са обавезама које произилазе из члана 19, 20, 21. и 23. Пословника о раду Државног већа тужилаца и са роковима из Годишњег плана за 2018. годину. Позвала је, чланове Већа да размисле о томе ко би могли бити чланови Етичког одбора, Радне групе за праћење правосудних закона и Радне групе за програме обуке, чланови Већа за праћење рада унутрашњих јединица Административне канцеларије Државног већа тужилаца, као и да се о томе изјасне на некој од наредних седница.
Следећа седница биће накнадно заказана.

Седница је завршена у 10,30 часова.
Записник сачинио:
Александар Малешевић                 
ПРЕДСЕДНИК
ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

Загорка Доловац
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