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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА

                   А бр. 520/17
 Датум: 19.05.2017. године

ул. Ресавска бр. 42

Б е о г р а д



ЗАПИСНИК СА СЕДМЕ РЕДОВНЕ СЕДНИЦЕ

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА

oдржане 19. маја 2017. године

Седницу је сазвала председница Државног већа тужилаца 10. маја 2017. године.

            Седница је почела у 11,00 часова, у службеним просторијама Републичког јавног тужилаштва у Београду, улица Немањина 22-26, у сали за састанке.


Председница Загорка Доловац, отворила је Седму редовну седницу Државног већа тужилаца.

Седници су присуствовали чланови Државног већа тужилаца по положају: Загорка Доловац, Републички јавни тужилац, Петар Петровић, председник Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу у Народној скупштини Републике Србије, као и изборни чланови сталног састава Државног већа тужилаца, др Горан Илић, заменик Републичког јавног тужиоца, Радован Лазић, заменик јавног тужиоца у Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, Татјана Лагумџија, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду, Станислав Дукић, заменик јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Београду, Сандра Кулезић, заменик јавног тужиоцa у Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Светлана Ненадић, заменик јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду и проф. др Зоран Стојановић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Београду.
Седници није присуствовала члан Државног већа тужилаца по положају, Нела Кубуровић, министарка правде у Влади Републике Србије, која је оправдано одсутна.


По одобрењу председнице Већа, сагласно Пословнику о раду Државног већа тужилаца, седници је присуствовао Александар Малешевић, самостални саветник у Административној канцеларији Државног већа тужилаца.

Председавајућа Загорка Доловац, констатовала је да постоји кворум за рад и одлучивање и предложила да се измени дневни ред, односно да се одлучивање по тачкама 3. и 4. дневног реда одложи, с обзиром да неки од чланова Већа имају неодложне обавезе, па је предложила следеће тачке дневног реда:
1. Усвајање записника са Шесте редовне седнице Државног већа тужилаца од 26. априла 2017. године.
2. Доношење одлуке о избору заменика јавних тужилаца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца, на основу члана 13. став 1. aлинеја трећа Закона о Државном већу тужилаца.
3. Разно.
 
 Чланови Већа једногласно су усвојили измењени дневни ред.

1. Усвајање записника са Шесте редовне седнице Државног већа тужилаца од 26. априла 2017. године.
Чланови Државног већа тужилаца, немају примедби на текст записника са Шесте редовне седнице Државног већа тужилаца, од 26. априла 2017. године, и исти су усвојили.
2. Доношење одлуке о избору заменика јавних тужилаца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца, на основу члана 13. став 1. aлинеја трећа Закона о Државном већу тужилаца.

Сандра Кулезић, упознала је чланове Већа да Народна скупштина Републике Србије, 23. маја 2014. године, донела Одлуку о избору заменика јавних тужилаца који се први пут бирају на функцију заменика јавног тужиоца на период од три године. Изјавила је, да је један од изабраних заменика јавног тужиоца недавно преминуо, док су тројица заменика јавног тужиоца, Младен Вујин, Милан Кнежевић и Марко Димитријевић, изабрани су јавног тужиоца 2015. године. Навела је, да је заменик јавног тужиоца, Милица Љубичић, Одлуком о избору заменика јавних тужилаца који се први пут бирају на функцију заменика јавног тужиоца на период од три године, изабрана за заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу, а у међувремену је Републички јавни тужилац упутио у Друго основно јавно тужилаштво у Београду, те је мишљења да треба да буде изабрана за трајно обављање функције у јавно тужилаштво у које је упућена, са чим су се сложили чланови Већа. Такође, изјавила је да је заменик јавног тужиоца, Владимир Николић, одлуком Народне скупштине Републике Србије од 15. маја 2017. године, изабран је за јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови, те је мишљења да треба да буде обухваћен овом одлуком о избору заменика јавних тужилаца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца, са чим су се сложили чланови Већа. Навела је, да су сви заменици јавног тужиоца, на основу Правилника о критеријумима и мерилима вредновања рада јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца, добили Одлуку о вредновању рада „изузетно успешно обавља јавнотужилачку функцију”, изузев Сандре Вукашиновић, која је добила Одлуку о вредновању рада „успешно обавља јавнотужилачку функцију”, с обзиром да је три четвртине периода оцењивања била на породиљском одсуству, те је у складу са наведним предложила да буду изабрани за заменика јавног тужиоца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца.


Председник Већа, ставља на гласање да Мирјана Милићевић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Панчеву.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Мирјану Милићевић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Панчеву.

Председник Већа, ставља на гласање да Славица С. Деспотовић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Славицу С. Деспотовић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.

Председник Већа, ставља на гласање да Смиљка Стојановић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Смиљку Стојановић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Мина Варјачић, буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Мину Варјачић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Милица Љубичић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Милицу Љубичић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Председник Већа, ставља на гласање да Биљана Церовић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Биљану Церовић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Другом основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Александар Ђорђевић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Александра Ђорђевића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Растко Живадиновић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Растка Живадновића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Никола Пантелић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Николу Пантелића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Ненад Стефановић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ненада Стефановића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Председник Већа, ставља на гласање да Предраг Ћетковић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Предрага Ћетковића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Трећем основном јавном тужилаштву у Београду.

Председник Већа, ставља на гласање да Сандра Вукашиновић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Великој Плани.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Сандру Вукашиновић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основним јавном тужилаштву у Великој Плани.

Председник Већа, ставља на гласање да Јасмина Ђуровић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Јасмину Ђуровић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основним јавном тужилаштву у Врбасу.

Председник Већа, ставља на гласање да Јагода Раонић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Јагоду Раонић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основним јавном тужилаштву у Врбасу.


Председник Већа, ставља на гласање да Ивана Славиковић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ивану Славиковић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Председник Већа, ставља на гласање да Ђорђе Станишић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ђорђа Станишића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу.


Председник Већа, ставља на гласање да Марија Живковић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Марију Живковић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Председник Већа, ставља на гласање да Ненад Николић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ненада Николића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Председник Већа, ставља на гласање да Јасмина Рајковић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Јасмину Рајковић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крагујевцу.


Председник Већа, ставља на гласање да Драган Јовановић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Драгана Јовановића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.

Председник Већа, ставља на гласање да Бојана Максимовић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Бојану Максимовић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Краљеву.

Председник Већа, ставља на гласање да Иван Филиповић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ивана Филиповића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Крушевцу.

Председник Већа, ставља на гласање да Марина Ранковић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Марину Ранковићу за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Младеновцу.


Председник Већа, ставља на гласање да Јелена Бранковић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Јелену Бранковић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Председник Већа, ставља на гласање да Милена Вукајловић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Милену Вукајловић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Председник Већа, ставља на гласање да Ирена Радивојевић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ирену Радивојевић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Председник Већа, ставља на гласање да Александар Радосављевић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Александра Радосављевића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Председник Већа, ставља на гласање да Дарко Стојановић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Дарка Стојановића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Нишу.


Председник Већа, ставља на гласање да Марија Б. Пешић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пироту.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Марију Б. Пешић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пироту.

Председник Већа, ставља на гласање да Стеван Бошковић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожеги.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Стевана Бошковића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пожеги.


Председник Већа, ставља на гласање да Маида Иглица буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пријепољу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Маиду Иглицу за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Пријепољу.


Председник Већа, ставља на гласање да Марија Николић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Прокупљу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Марију Николић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Прокупљу.


Председник Већа, ставља на гласање да Марију Гаљак Николић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Марију Гаљак Николић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.


Председник Већа, ставља на гласање да Александар Милошевић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Александра Милошевића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Смедереву.


Председник Већа, ставља на гласање да Владимир Николић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Владимира Николића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови.


Председник Већа, ставља на гласање да Соња Марић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Соњу Марић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Председник Већа, ставља на гласање да Саша Црнковић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Саша Црнковић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Суботици.


Председник Већа, ставља на гласање да Драган Вукић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ужицу.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Драгана Вукића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Ужицу.


Председник Већа, ставља на гласање да Ивана Костић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Ивану Костић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.


Председник Већа, ставља на гласање да Јасмина Лазовић буде изабрана за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Јасмину Лазовић за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.


Председник Већа, ставља на гласање да Радослав Павловић буде изабран за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.


Чланови Већа, једногласно су изабрали Радослава Павловића за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Чачку.

Одлука о избору заменика јавног тужиоца за трајно обављање функције заменика јавног тужиоца, представља саставни део записника.
3. Разно.
Председница Већа, изјавила је да постоји потреба за објављивањем огласа за избор два заменика Тужиоца за ратне злочине, с обзиром да је Акционим планом за Поглавље 23, предвиђено и јачање капацитета Тужилаштва за ратне злочине, и подсетила да два заменика Тужиоца за ратне злочине, у наредном периоду, одлазе у пензију. 

Чланови Већа, донели су одлуку о објављивању огласа за избор два заменика Тужиоца за ратне злочине. 

Текст огласа, представља састави део записника.

Председница Већа, предложила је да секретар већа, изради методологију односно обрасце који ће олакшати члановима Већа спровођење поступка за избор носилаца јавнотужилачке функције. 
Др Горан Илић, сматра да треба израдити упутство, као оперативи акт, који ће се примењивати на наредним огласима.

Чланови Већа, сложили су се са предлогом председника Већа.

Светлана Ненадић, упознала је чланове Већа са молбом Иване Ракочевић, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, да јој се на основу члана 65. став 7. Закона о јавном тужилаштву, омогући учешће на програму обуке „Intensive Programme in Law  and Economics”, у организацији Правног факултета у Риги и Министарства спољних послова Литваније, који ће се одржати у периоду од 22.05. до 30.06.2017. године.
Чланови Већа, донели су одлуку о упућивању на стручно путовање у иностранство, Иване Ракочевић, заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

Одлука о упућивању на стручно путовање у иностранство, представља саставни део записника.
Седница је завршена у 11,30 часова.
Записник сачинио:
Александар Малешевић
ПРЕДСЕДНИК

ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Загорка Доловац
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