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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИСОКИ САВЕТ ТУЖИЛАШТВА

Изборна комисија

ул. Ресавска бр. 42

11000 Београд

A бр. 866/25
6.10.2025. године
Б е о г р а д


С А О П Ш Т Е Њ Е

Председник Високог савета тужилаштва, донео је Одлуку о отпочињању поступка избора кандидата за изборног члана Високог савета тужилаштва из реда јавних тужилаца („Службени гласник РС”, број 84/25 од 1. октобра 2025. године), на основу које је данас одржана Прва седница Изборне комисије Високог савета тужилаштва, која ће спровести поступак избора кандидата за изборног члана Високог савета тужилаштва из реда јавних тужилаца.

На седници су донета следећа аката:

· Одлуку о изборним радњама и роковима;

· Упутство за спровођење поступка избора кандидата за изборне чланове Високог савета тужилаштва из реда јавних тужилаца;

· Обрасци кандидационих пријава;
· Одлука о начину остваривања права јавности на праћење поступка избора кандидата за изборног члана Високог савета тужилаштва из реда јавних тужилаца и 

· Упутство заинтересованим лицима о начину издавања службеног овлашћења за праћење поступка избора кандидата за изборног члана Високог савета тужилаштва из реда јавних тужилаца.
Наведени акти достављени су Врховном јавном тужиоцу и главним јавним тужиоцима и објављени су на интернет страници Високог савета тужилаштва: vst.jt.rs у делу Изборна комисија.
